

«СОГЛАСОВАНО»

Заместитель Министра спорта
Российской Федерации

_____ О.Х. Байсултанов

« » _____ 2021 г.

«УТВЕРЖДАЮ»:

Председатель департамента по физической
культуре и спорту Еврейской автономной
области



_____ А.С. Гарнага

_____ 2021 г.

«СОГЛАСОВАНО»

Ио Президента
Общероссийской общественной
организации «Всероссийская федерация
легкой атлетики»

_____ И.А. Привалова

« » _____ 2021 г.

«УТВЕРЖДАЮ»:

Директор центра спортивной подготовки
Еврейской автономной области



_____ М.А. Галачёв

_____ 2021 г.

«СОГЛАСОВАНО»:

Президент региональной общественной
организации «Федерация легкой
атлетики Еврейской автономной
области»



_____ С.И. Чалый

« 29 » августа 2021 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о Всероссийских соревнованиях по легкой атлетике
«Бег по шоссе»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по легкой атлетике «Бег по шоссе» проводятся с целью:

- пропаганды здорового образа жизни в Российской Федерации;
- привлечения населения Российской Федерации к регулярным занятиям физической культурой и спортом;
- популяризации бега на выносливость в Российской Федерации.
- популяризация бега на длинные дистанции в ЕАО и на Дальнем Востоке;
- выявление сильнейших бегунов на длинные дистанции среди спортсменов Дальнего Востока;
- подготовка спортсменов для участия в Чемпионате России по суточному бегу;

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ БЕГА ПО ШОССЕ

Соревнования проводятся в г. Биробиджан, на участке шоссе п. Августовский - «Биробиджанский Водозабор» в период с 18 марта – 20 марта 2022 года. В том числе день приезда – 18 марта, день отъезда 20 марта.

Маршрут трассы представлен в приложении 1 к настоящему положению.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ БЕГА ПО ШОССЕ

Общее руководство организацией соревнований «Бег по шоссе» осуществляет Департамент по физической культуре и спорта Еврейской автономной области (далее – Департамент ЕАО), Центр спортивной подготовки ЕАО (далее – ЦСП ЕАО), Региональная общественная организация «Федерация легкой атлетики ЕАО» (далее – РОО «Федерация легкой атлетики ЕАО»), при поддержке Министерства спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России) и общероссийской общественной организации «Всероссийская Федерация легкой атлетики» (далее – ВФЛА).

Полномочия Министерства как организатора Бега по шоссе осуществляются отделом по проведению спортивных мероприятий ЦСП ЕАО.

Непосредственное проведение соревнований «Бег по шоссе» возлагается на РОО ФЛА ЕАО и Главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ БЕГА ПО ШОССЕ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях «Бег по шоссе» допускаются граждане Российской Федерации и иностранных государств, а также команд, сформированных от учреждений, предприятий, организаций и спортивных клубов по месту жительства, в возрастных категориях «мужчины» и «женщины»:

№ п/п	Дисциплина	Возрастные категории		Лимит участников, чел.
		мужчины и женщины	«абсолютка»	
1	Бег по шоссе 15 км	мужчины и женщины	«абсолютка»	150
2	Бег по шоссе 42 км 195 м.	мужчины и женщины	«абсолютка»	150
3	Бег 100 км	мужчины и женщины	«абсолютка»	50

Информация о количестве участников, и схема дистанций доступна на сайте РОО ФЛА ЕАО.

К участию допускаются граждане Российской Федерации, не имеющие противопоказаний по состоянию здоровья, которое подтверждается медицинской справкой с допуском на выбранную дистанцию, заверенной подписью врача в категории «мужчины», «женщины».

Участники на колясках, хендбайках и иных средствах передвижения на другие дистанции не допускаются.

Возраст участников определяется на момент фактической даты проведения мероприятия.

Команда формируется при регистрации на сайте РОО ФЛА ЕАО с минимальным количеством – 20 человек, по следующим дисциплинам: 15 км, 42 км 195 м, 100 км.

V. ПРОГРАММА БЕГА ПО ШОССЕ

18 марта 2022 г.- день приезда участников, работа комиссии по допуску, совещание ГСК с представителями команд;

19 марта 2022 г.- церемония открытия; бег по шоссе на дистанции 15 км, 42,195 км, 100 км, награждение и церемония закрытия.

20 марта 2022 г. - отъезд участников.

Дополнительная информация будет размещена на сайте РОО ФЛА ЕАО.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования «Бег по шоссе» проводятся по правилам вида спорта «легкая атлетика», утвержденными Минспортом России.

Соревнования по «Бегу по шоссе» лично-командные. В командный зачет идут 10 лучших результатов независимо от дистанции и пола спортсменов. Очки начисляются по системе «Место – очко», 1 место – 1 очко, 2 место – 2 очка, 3 место – 3 очка и т.д. Командный подсчет ведется среди регионов Российской Федерации.

Личное первенство определяется по лучшему результату на каждой из дистанций соревнований «Бег по шоссе».

Абсолютный зачет проводится отдельно в каждой дисциплине, среди победителей и призеров (с 1 по 3 места).

Фиксирование результатов всех участников «Бега по шоссе» осуществляется системой автоматического электронного хронометража.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители личного первенства на каждой дистанции, награждаются медалями и дипломами Департамента ЕАО.

Победители и призеры командного зачёта награждаются кубками и дипломами Департамента ЕАО.

Каждому финишировавшему участнику «Бега по шоссе» вручается медаль, приобретенная организаторами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

В соответствии с Порядком финансирования за счет средств бюджета Еврейской автономной области физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий ЕАО, расходы на приобретение сувенирной продукции (медали, кубки) участникам «Бега по шоссе» осуществляются за счет средств бюджета ЦСП ЕАО.

Расходы по командированию участников и команд обеспечивают командирующие организации.

Стартовый взнос для участников 15 км – 1000 рублей, 42 км – 1500 руб, 100 км – 2000 руб.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по легкой атлетике, установленных в Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков

распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников соревнований в день приезда.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Заявки на участие в соревнованиях «Бег по шоссе» и подробная информация об условиях подачи заявок размещены на сайте РОО ФЛА ЕАО.

Контактные лица:

Чалый Сергей Иванович – 8-924-151-20-50

Кочуркина Олеся Андреевна – 8-914-015-73-32

Чалая Алла Сергеевна – 8-924-740-86-54

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

ТЕХНИЧЕСКИЕ УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

СХЕМА ТРАССЫ



Дистанция 15 км. = 3 круга + 3 км. Дистанция 100 км = 25 кругов
Дистанция 42.195 = 10 кругов + 2 км. Финиш на все дистанции в одном месте.

Трасса представляет собой - "круг 4 км" и пролегает на шоссе шириной 8 метров.

На все дистанции дается единый старт с разных точек согласно представленной схеме. Прохождение дистанции по кругу в 4 км. происходит против часовой стрелки, финиш на все дистанции расположен в одном месте.